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У Києві викрили канал постачання
кокаїну з Кривого Рогу
ТЕКСТ: АЛЕНА ШЕВЧУК,  18 травня 2026, 12:52

Фото: Національна поліція України
Організатором оборудки був учасник криворізької наркобанди Двадцятівські

Організатор наркобізнесу використовував автомобіль, у якому
обладнав місце для таємного перевезення кокаїну.

Оперативники поліції Києва ліквідували міжрегіональний канал збуту кокаїну.
Вилучено "товар" на майже 8 мільйонів гривень. Про це повідомила пресслужба
Національної поліції в понеділок, 18 травня.

Над документуванням злочинної діяльності поліцейські працювали кілька місяців,
встановивши всіх учасників схеми та маршрути постачання.
 
Організатором оборудки був 40-річний мешканець Кривого Рогу - учасник криворізької
наркобанди Двадцятівські. Він використовував автомобіль зі спеціально обладнаним
сховищем для прихованого транспортування кокаїну з Кривого Рогу до Києва, де його
зустрічав спільник, 43-річний мешканець Київщини, який займався збутом "товару".
 
Під час проведення спецоперації правоохоронці зупинили транспортний засіб. За
місцями проживання фігурантів провели обшуки. Вилучено: близько кілограма кокаїну,
електронні ваги, мобільні телефони та гроші. Вартість вилучених наркотиків за цінами
"чорного" ринку становить близько 8 мільйонів гривень.
 
Крім того, оперативні співробітники встановили оптового покупця кокаїну - 35-річного
мешканця Київщини, який в подальшому перепродавав "товар", та одного з його
клієнтів. Усі фігуранти були затримані.
 
Наразі учасникам наркотрафіку повідомлено про підозру у незаконному придбанні,
зберіганні та збуті наркотичних засобів в особливо великих розмірах.
 
Суд уже обрав трьом підозрюваним запобіжний захід у вигляді тримання під вартою з
можливістю внесення застави. Максимальне покарання  передбачає до 12 років
ув’язнення.
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Нагадаємо, раніше правоохоронці ліквідували міжнародний канал контрабанди кокаїну
з Латинської Америки в Україну. У Києві затримано організатора та 15 учасників
угруповання

Львів'янин намагався відправити кокаїн у книзі про Лесю Українку

Новини від Корреспондент.net в Telegram та WhatsApp. Підписуйтесь на наші
канали https://t.me/korrespondentnet та WhatsApp

Читайте Korrespondent.net в Google News

Якщо ви помітили помилку, виділіть необхідний текст і натисніть Ctrl + Enter, щоб повідомити про це редакцію.

ЧИТАЙТЕ ТАКОЖ

ЧИТАТИ КОМЕНТАРІ

Удар по Києву: число загиблих різко зросло 6262

Удар по Києву: число жертв знову зросло 5279

Удар по Києву: завершено пошукову операцію 3306

У Києві сів до в’язниці водій, який збив нацгвардійця на блокпосту 1518

Київ атакували дрони, працювала ППО 1293

У центрі Києва на вихідних 16-17 травня обмежать рух 800
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